



Сотрудники СК России по СКФО совершили восхождение на гору Бештау, приуроченное к 350-летию со дня рождения Петра I



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу, а также члены их семей совершили коллективное восхождение на гору Бештау. Поход был посвящен году 350-летия со дня рождения Петра I, который отмечается в России.

В восхождении участвовало более 50 человек. Сотрудники подразделения СК России вместе с семьями поднялись на вершину горы Бештау Ставропольского края. Это самая высокая из всех 17 останцовых магматических гор Пятигорья на Кавказских Минеральных Водах – 1401 метр над уровнем моря. В честь великого реформатора, талантливого полководца и дипломата офицеры СК России водрузили на вершине горы флаг Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Федерации.

Реформы первого Императора Всероссийского затронули все стороны жизни, включая правоохранительную сферу, направленную на обеспечение законности, соблюдение свобод и законных интересов гражданина. Ведь именно Наказом Петра I от 9 декабря 1717 года была учреждена деятельность «майорских» следственных канцелярий. Эта дата по праву считается отправной точкой в истории современного российского следствия. «Майорские» канцелярии, которые подчинялись непосредственно главе государства, фактически стали прообразом Следственного комитета Российской Федерации.

Сегодня наши сотрудники продолжают добрые традиции, заложенные в далеком прошлом. И данное патриотическое мероприятие стало еще одним примером высокой гражданской ответственности перед сохранением памяти о великом историческом прошлом нашей страны.

21 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1689094>